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Iktatószám: 1033-3/2026 

JEGYZŐKÖNYV 
Köznevelési, Szociális és Sport Bizottság  

rendkívüli 
NYILT üléséről 

 
Felvéve: Városháza, Rendezvényterem 
Ideje: 2026. március 10. 10 óra 
 
Jelen vannak: 

 

A Bizottság részéről  
 
Dr. Hadnagy József elnök 
Pál György alelnök 
Majorosné Juhász Eszter képviselő  
Dr. Rák Sándorné képviselő  
Kiss Tibor szakértő külső tag  
Ujjady Péter szakértő külső tag 
Tomaschik Attila szakértő külső tag  - igazolt hiányzás 

 
A hivatal részéről: 

Gál Judit        alpolgármester 
Balázs Gábor                                                  polgármesteri referens 
Dr. Szalóczi Ilona                                        jogász 
Farkas Judit           köznevelési ügyintéző 

Tanácskozási joggal: 

Farkasné Juhász Margit, Civil Kerekasztal képviselője 

 

Meghívott,  

Szabó György, EGYSZI igazgatója 

 

Jegyzőkönyvvezető: Dr. Szalóczi Ilona 
 
Dr. Hadnagy József 

Üdvözli a jelenlévőket, megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, mivel azon 6 fő 

megjelent, Tomaschik Attila jelezte, hogy nem tud jelen lenni. 

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Majorosné Juhász Eszter bizottsági tagot kéri fel. 
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1./Előterjesztés az Egri Gyermekjóléti és Szociális Intézmény Szervezeti és Működési 

Szabályzatának és szakmai programjainak jóváhagyásáról (KSZSB) 

Gál Judit alpolgármester 

 

Meghívott: 

Szabó György Egri Gyermekjóléti és Szociális Intézmény – intézményvezető 

Dr. Hadnagy József 

Ez egy nagyon rég elindított történet. Az ökumenikusok átveszik a Családok Átmeneti 

Otthonát 2026. április 1-től, ez kerül ki így az EGYSZI Szervezeti és Működési 

Szabályzatából és szakmai programjából. Ennek megfelelően van a 2. napirendi pont is 

ennek a következményeként, illetve a 3. pedig az előző döntésünk alapján, hiszen a házi 

segítségnyújtás igénybe vehetősége az változik.  

 

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. 

Szavazás: Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül a bizottság a következő döntést hozta: 

 

 37/2026. (III.10.) KSZSB döntés 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Szociális és Sport 
Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörében eljárva 2026. április 01-ei hatállyal 
jóváhagyja az Egri Gyermekjóléti és Szociális Intézmény Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosítását az előterjesztés mellékleteiben foglalt tartalommal. 
Jelen dokumentum hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti a 19/2026. (II.17.) 
döntéssel elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzat. 
 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester megbízásából 
Dr. Kormos Ádám Kabinet Iroda vezetője 
Szabó György Egri Gyermekjóléti és Szociális Intézmény 
intézményvezetője 

 
Határidő: 2026. április 01. 

 
38/2026. (III.10.) KSZSB döntés 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Szociális és Sport 
Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörében eljárva 2026.  április 1-jei hatállyal 
jóváhagyja a módosításokkal az Egri Gyermekjóléti és Szociális Intézmény a Család– és 
Gyermekjóléti Központ és Család– és Gyermekjóléti Központ Belvárosi Alapszolgáltatási 
Csoportja, Család– és Gyermekjóléti Központ Felsővárosi Alapszolgáltatási Csoportja 
szakmai programját a mellékelt egységes szerkezetben foglaltak szerint. 
 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester megbízásából 
Dr. Kormos Ádám Kabinet Iroda vezetője 

https://eger.hu/public/uploads/kszsb20260310_001.zip
https://eger.hu/public/uploads/kszsb20260310_001.zip
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Szabó György Egri Gyermekjóléti és Szociális Intézmény 
intézményvezetője 

 
Határidő: 2026. április 01. 

 
39/2026. (III.10.) KSZSB döntés 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Szociális és Sport 
Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörében eljárva 2026. március 10-ei 
hatállyal jóváhagyja a módosításokkal az Egri Gyermekjóléti és Szociális Intézmény Házi 
segítségnyújtás szakmai programját a mellékelt egységes szerkezetben foglaltak szerint. 
 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester megbízásából 
Dr. Kormos Ádám Kabinet Iroda vezetője 
Szabó György Egri Gyermekjóléti és Szociális Intézmény 
intézményvezetője 

 
Határidő: 2026. március 10. 

 
 

-kmf- 

 

Dr. Hadnagy József 
elnök 

Majorosné Juhász Eszter 
 hitelesítő tag 

 

Dr. Szalóczi Ilona 

jegyzőkönyvvezető 

 

 

 

 

 

 


